

ВЕСТОЧКИНЫ ТРОПЫ

4 июня 2023 г. Областной туристический фестиваль среди дошкольников, впервые стартовал на Сахалине. Организатором мероприятия выступила Сахалинская региональная общественная организация туристический клуб «ЁЛОЧКИ».

Мероприятие проходило на Сахалине впервые, в живописном местечке на берегу реки Комиссаровка. Фестиваль в районе поселка Восточка (Южно-Сахалинский административный округ) собрал представителей детских садов г. Южно-Сахалинска, ребят и их родителей из г. Корсаков, всего около 200 человек.

Главной целью участников фестиваля является развлечение детей, но немаловажное значение имеет и приобретение дополнительных навыков и знаний. Фестиваль позволяет участникам повисить своё мастерство, выявить сильнейшие команды, а также познакомиться с представителями других туристических клубов, кружков, секций и объединений.

И, конечно же, главная особенность фестивального туризма – множество ярких неповторимых моментов.

Начался фестиваль со зрелищного выступления хореографического ансамбля «Контраст». Далее с приветственным словом выступила Антонина Асташкина, президент Сахалинской региональной общественной организации «Туристический клуб «Ёлочки», член Сахалинского областного отделения «Русского географического общества».

Удачи молодым спортсменам пожелали также: Нина Кассова, - президент Федерации спортивного туризма и альпинизма Сахалинской области; Александр Боровиков, президент Федерации рукопашного боя Сахалинской области, депутат Городской Думы г. Южно-Сахалинска; Исмаилов Шарапутдин Асельдерович, ветеран боевых действий, член областного совета Сахалинского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство».

Погода хмурилась, даже прошел небольшой дождь, но ничего не испортило настроения и все ребята ждали с нетерпением выхода на старт.

И вот уже первая команда вышла на маршрут. Полоса препятствий была протяженной и состояла из 10 контрольных пунктов.

Команды из десяти человек – преодолевали маршрут, демонстрировали знания птиц, растений, млекопитающих Сахалинской области, проходили переправы: «Параллельную» и «Навесную», искали топографические знаки. Пока одни спортсмены проходили полосу препятствий, другие участники команд тоже не скучали. Они обустроивали свои лагеря, готовили еду. Позитивное праздничное настроение задавала музыкальная программа.

После прохождения маршрута дошколята и их родители могли подкрепиться солдатской кашей и согреться горячим чаем – ведь специально для участников фестиваля прибыла полевая кухня. Соревновательный дух вел лучшие команды к финишу, юные спортсмены с легкостью преодолевали приготовленные для них испытания и уверенно шли к победе.

Оценивать творческие задания судейская коллегия начала, когда финишировали все команды.

И вот насыщенная программа фестиваля подошла к концу, пришло время подводить итоги и чествовать победителей.

Ими стали:

1 место – команда МАДОУ «Детский сад № 23 «Золотой петушок», г. Корсаков.

2 место – команда «Сахалинские хаски» (активные семьи Сахалина);

3 место – команда «Ёлочки», МАДОУ № 11 «Ромашка», г. Южно-Сахалинск.

Кубки, медали, дипломы, сладкие призы – победителям и призерам вручили Антонина Асташкина и Нина Кассова.

Первый областной туристический фестиваль среди дошкольников прошел на «отлично»! Все было точно и четко организовано, был интересен и насыщен, подарил яркие и положительные эмоции, и, наверняка, надолго запомнился его участникам.

Туристический клуб «Ёлочки» выражает огромную благодарность за оказанную помощь в организации и проведении фестиваля:

- директору Департамента образования администрации города Южно-Сахалинска – Мировой Светлане Анатольевне;

- президенту Федерации рукопашного боя Сахалинской области, депутату городской Думы – Боровикову Александру Константиновичу;

- ветерану боевых действий, члену областного совета Сахалинского областно-

го отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство - Исмаилову Шарапутдину Асельдеровичу;

- депутату городской Думы – Черновой Светлане Валерьевне;

- депутату Сахалинской областной Думы – Веденееву Роману Сергеевичу;

- директору Сахалинского филиала ООО «Т2 Мобайл» (компания Tele2) – Желук Алексею Владимировичу;

- президенту Федерации спортивного туризма и альпинизма Сахалинской области – Кассовой Нине Александровне;

- спортивному судье второй категории Федерации спортивного туризма и альпинизма Сахалинской области – Вячеславу Павловичу Лазаренко;

- методисту МБУ ДО ЦДЮТ г. Южно-Сахалинска – Анкудинову Владимиру Фёдоровичу;

- студентам – волонтерам спортивно-туристского клуба СахГУ «ПИК».

И, конечно, большое спасибо всем участникам фестиваля! Команды ответственно подошли к подготовке и выступили на высоком уровне.

Это было ярко, здорово!